

「總統」兼黨主席「19全」過關

國民黨修正黨章 馬英九承諾升級食安

香港文匯報訊 綜合報道，中國國民黨昨日舉行第19次全大會，國民黨主席馬英九在會上宣誓就任黨主席並致詞。黨章3項修正案經在場多數黨代表同意，決議通過，讓下一屆國民黨籍「總統」同時可兼任黨主席。同時馬英九也在會中宣示「六大承諾」，並向黨員喊話，要拼2014七合一選舉勝選。同日，中共中央總書記習近平電賀連戰、吳伯雄續任國民黨榮譽主席，中共中央委員會亦向國民黨發出賀電，國民黨中央已回覆致謝中共中央委員會。

馬英九在會中的致詞以「努力進前：改革再升級，團結更壯大」為題，除對執政績效表達願意「堅定信念、誠懇溝通、認真檢討」的態度外，更表達帶領全黨「努力進前」的信心與責任。

通過3項黨章修正

馬英九在致辭中呼籲黨代表支持黨章修正案，(1)讓全大會每年開會1次，(2)中常委兩年改選1次、採限制連任法投票，(3)並將「總統」兼任黨主席制度化，真正落實「以黨輔政」。馬英九任黨主席到2017年，黨章修正通過後，如2016年國民黨成功贏得「總統」大選，馬英九將辭去黨主席，由新「總統」兼任，反之，馬英九任期仍到2017年。

明年七合一選舉將是台灣地區民眾檢驗國民黨的關鍵時刻，馬英九稱：「要達成這些任務，首

先需要各位的團結與支持」。他引用蔣渭水的名言「同胞須團結，團結真有力」，勉勵黨員精誠團結。他又說：「希望國民黨繼續改革、繼續團結、繼續茁壯、繼續執政」，唯有國民黨繼續執政，才能帶領台灣地區繼續走正確的道路。

馬英九提6項承諾

馬英九在會中亦提出「六大承諾」，包括「食品安全再升級」、「居住正義再升級」、「老人照護再升級」、「城鄉聯結再升級」、「文化創新再升級」、「區域經濟整合再升級」。這「六大承諾」都是回應台灣民眾最關心的民生經濟、社會正義與提升台灣文化軟實力等重大課題。馬英九也將表明「要以更堅定的決心，更謙卑的態度、更周延的行動，邁出更大的步伐」，全力落實這六大改革承諾。



馬英九(左)連任國民黨主席，從國民黨中評委主席團主席邱創煥(右)手中接下當選證書。中央社

馬英九提出六承諾：

- 一、食品安全再升級
- 二、居住正義再升級
- 三、老人照護再升級
- 四、城鄉聯結再升級
- 五、文化創新再升級
- 六、區域經濟整合再升級

2014年七合一選舉

2014年台灣地方公職人員選舉，又名為2014年七合一選舉，將於2014年底舉行，由台灣自由地區之直轄市(6都)選出新一屆的直轄市長、直轄市議員及里長，並選出新一屆的縣市長、縣市議員、鄉鎮市長、鄉鎮市民代表及村里長。此次選舉與往年不同之處，是將直轄市長、直轄市議員選舉與縣市長、縣市議員選舉合併舉行，以減少選務經費，降低社會成本。

藍回應中共賀電 稱續九二共識

香港文匯報訊 中國國民黨昨天召開19全會，中共中央委員會拍發賀電祝賀，內容提及一中框架；國民黨回覆則重申堅持「九二共識」，共為兩岸和平努力。

中共中央委員會賀電主要是祝賀國民黨召開「十九全」大會，並在維護一個中國的框架下，繼續推動兩岸關係和平發展，深化互信合作，實現中華民族偉大復興。國民黨中央也覆電致謝，主要內容是兩岸堅持「九二共識」的基礎上，推動並深化交流合作，共同為兩岸和平發展而努力。此外，昨日中共中央總書記習近平分別致電連戰、吳伯雄，對他們續任中國國民黨榮譽主席表示祝賀。連戰、吳伯雄分別覆電表示感謝。

盒飯掀節儉風



香港文匯報訊 綜合報道，中國國民黨第19次全大會昨天在台中舉行，黨中央準備的便當大致分為圓形的台鐵便當與方形的懷舊車頭便當，台鐵便當有一肉片、魚、火腿肉與香菇、青菜；懷舊車頭便當有兩片排骨肉，小香腸、半顆鹵蛋、酸菜與青菜，樣式都十分簡單。黨務人員不肯透露價格，但估計每個便當不會超過新台幣100元。

吳伯雄泛淚致詞 馬王同場少互動

香港文匯報訊 綜合報道，中國國民黨19全會昨日終於在台中港區綜合體育館召開，在「馬王政爭」陰霾未去下，國民黨榮譽主席吳伯雄在現場唱了一段「莫散了團體、休灰了志氣」，甚至還眼眶泛淚，以柔情訴求團結，國民黨似乎刻意營造出全黨上下團結一心的氣氛。

吳王擁抱受注目

昨天的19全會，馬英九與吳敦義、吳伯雄、江宜樺、王金平等人一同步入會場，現場立即響起熱烈的掌聲，但在座位安排上，馬、王兩人中間隔着吳伯雄與江宜樺，也鮮少有互動、交談。

國民黨榮譽主席吳伯雄上台致詞時，一再圍繞在全黨

同志務必要團結的主軸，哽咽籲請全黨團結，國民黨是一個很善良的政黨、很正派的政黨、不擅鬥爭的政黨，希望大家抱著這樣的決心，在黨主席馬英九領導下「努力進前」，他表示，如果大家希望大家再視國民黨為「軟土深掘」，最少要在今天大會上讓外界知道，國民黨是團結的黨。說到這處，他數度哽咽、用手搥鼻，致詞中斷10多秒。

他並當場唱了一小段國父紀念歌「莫散了團體、休灰了志氣」，藉此與黨內同志互勉，台下的眾人，則一同打起拍子，成功營造出「全黨一心」的氣氛。吳伯雄致詞開始時，特別以「王院長王金平同志」稱呼立法院長王金平，致詞後還與王金平擁抱，格外引人注目。



國民黨榮譽主席吳伯雄(右3)在呼籲黨內團結致詞後與「立法院長」王金平(中背對者)互相擁抱。中央社

示威者丟鞋眾人躲



19全代會在台中會議場外破鞋齊飛，抗議群眾揚言要用「萬人咸鞋」、「用鞋投票」，要求「總統」馬英九下台，公民團體在會場前聚集丟鞋抗議，高喊「還權於民」、「用鞋投票」等訴求，群起丟鞋，舊鞋齊飛，由於眾人一起丟鞋，媒體記者、警員拚命躲。中央社

骨折女教師 單膝跪椅上課



湖北武漢的優秀女教師尹作娟左腳踝骨粉碎性骨折，卻不理醫生的勸阻，出院後便撐着雙拐重返光谷九小學校的課室，利用「單膝跪椅」的姿勢給學生上課，令學生和家長感動不已。

《武漢晚報》

尹作娟受傷的左腳不能着地，但她在講課前，總是先把拐杖放到一邊，再把椅子挪到身體左邊，左小腿彎曲，左膝跪在板凳上，用「單膝跪椅」方式授課。尹作娟指17年來教學都是站着上完，如果坐着講課，她肯定觀察不到後排學生的情況，而且她始終認為站着授課是對學生最基本的尊重。雖然尹作娟單膝跪椅上課不利傷勢的恢復，但她更關心的是學生情況。

對得起教鞭 不怕後遺症

尹作娟指今年帶一年級新生，學生年齡太小，而且學校像她這樣有多年班主任經驗的老師比較少，

如果離開班級太久，她擔心不利學生完全適應學校的環境。她表示既然選擇了教師這個行業，首先就要對得起手中的教鞭，其他的真的沒想太多。她笑着說如果萬一留下什麼後遺症，最多繼續用拐杖上課。學生胡梓月更主動講課，每節課走上講台，給老師當「移動教鞭」。尹作娟說自己講到哪裡，胡梓月就指到哪裡，經過三天配合，師生越來越默契，一點也沒有影響教學進度。

打入3鋼釘 拒絕靜養

尹作娟10月中發生意外。學校專門設置了幾間午休教室，提供上下鋪床位，供低年級學生睡午覺。當她

爬上第二層床鋪幫學生疊被子，但因為要拉開正在開事的兩名男生，不料一腳踩空，從一米多高的上鋪跌下。醫生指她左腳踝骨粉碎性骨折，必須要動手術，腳踝打入三根鋼釘，需要靜養至少兩個月。

休養半個月後，尹作娟就堅決要求出院，繼續授課。本來希望妻子在家好好休養的丈夫也不好多加勸阻。11月3日，尹作娟在丈夫護送下，回到學校授課。學生家長們帶着鮮花和禮物到學校慰問，甚至有家長讚尹老師精神可貴，願意每天開車送尹老師回家。副校長指尹老師多年被評為東湖高新開發區「優秀教師」，並長期擔任學校語文教研組組長，在師生中很受歡迎。

大學生挑戰5元過一天 僅8人成功

西安交通大學外國語學院英語專業班舉辦的「5元城市生存挑戰」活動，吸引了校內外共四十餘名學生參與。參賽的四十多名同學中僅8人挑戰成功，用5元生活一天還有收入，其他的不少是「中途破產」或是放棄了比賽。

打工求「生存」

不同的組別各出奇謀，記者對部分組別進行跟蹤報道。「雞湯組」想到利用下雨天，集資買雨衣然後到景點販賣，希望賺取毛利，但最後雨衣沒有賣出而破產。「宣松組」在超市買數條紙巾，再將其拆散以

低價發售，掙37元後用來吃炒菜。「尚琛組」吃早餐已花光全部身家，最後在咖啡館找到一份洗杯子的工，薪金是一杯檸檬茶。「O2組」的應用化學專業科徐祥在書店看書打發時間，但因為差一元才能坐車回校，於是便在小飯店打工，為的只是免費吃一頓飯和一元。



「宣松組」學生(右一右二)合夥販賣紙巾賺飯錢。網上圖片

男子怪病肚大如臨盆孕婦

200斤時三尺四的腰圍，瘦成150斤時腰圍卻達到四尺。四年來，樂先生肚子一天比一天大，像懷了三胞胎。經過專家會診後，確認樂先生的肚子裡沒有腫瘤，其餘的器官都十分正常，肝腎也都沒有積水的情況。醫生表示從來沒見到過這種疾病，也無從治療。樂先生表示，現在肚子裡除了內臟都是水，只能側身睡，睡到身體麻了再醒過來進行翻身，活動半徑也不過500米，甚至不知道肚子還會長到多大，究竟能活多久。



樂先生肚子像懷了三胞胎。網上圖片

《瀋陽晚報》

80對農民工行集體婚禮

香港文匯報訊 (記者 王妍 重慶報道) 第六屆重慶市進城務工青年集體婚禮日前在重慶龍頭寺公園浪漫上演，來自該市建築、餐飲、律師、保安等各行業的80對進城務工青年新人，在數千市民的見證與祝福中舉行婚禮。現場看到，新人以80後、90後居多，經過單車騎行迎親、放飛心願、認養愛情樹、愛的塗鴉四個環節後，80對新人步入婚姻的殿堂，共圓夫妻夢。



重慶進城務工青年集體婚禮在渝北龍頭寺公園浪漫開場。中新社